全市58名巡逻民警角逐"巡逻标兵"候选30强

不少候选民警瞬间成为网络红人

□记者 季张颖

本报讯 近日,上海市公安局 举行"十佳"巡逻标兵推选首轮晋 级活动。作为全市万余名街面巡逻 警力的缩影,58名从全市300余个 派出所、16 支公安特种机动队中推 选出来的民警参与了首轮晋级活 动,他们通过自我展示、评审老师 点评互动、选择"战队"和网络投 票等环节,将最终角逐出巡逻标兵 候选 30 强。

据悉,此次评选活动自组织开 展以来,得到了社会大众的广泛关 注,58名候选民警更是得到了"追 捧",不少候选民警瞬间成为了网 络红人,被广大市民群众和网民们 "津津乐道"。

其中,来自闵行公安分局杜行 派出所的张小慧是 58 名候选民警 中唯一的女候选人。她充分发挥女 性独有的细腻和认真, 在日常工作

中不断克服辖区面积大、道路复杂 等客观环境因素,带领队员们逐步 熟悉辖区道路和排布情况, 总结形 成了一套"多机位动态"战法,即通 过合理分工,多角度还原中心现场, 可以在案件的关键时间点, 利用不 同的视频获取不同的细节。

来自崇明公安分局长江派出所 的陈季杰是一名"80后"青年民 警,从警时间虽然不长,但他在公 安一线的视频监控岗位上始终洋溢

着年轻人的朝气。他至今已参与侦 破刑事案件 70 余起、治安案件 130 余起、消防处罚 40 余起、抓获追 逃嫌犯 15 人。

一起普通的机口铜芯线盗窃 案,监控工作覆盖30多个点位、 涉及 400 多个小时的视频资料,陈 季杰和他的同事加班加点进行查 阅,最终经过3天3夜的连续奋 战, 摸清了嫌疑人的作案时间和行 动轨迹等。

记者获悉,上海公安治安系统 "十佳"巡逻标兵推选活动自 2018 年5月正式启动以来,得到了全市 300 余个派出所、16 支公安特种机 动队等全部巡逻岗位民警的广泛参 与。前期,推选活动已通过分局组 织推荐、市局初审认定等环节,确 定 58 名民警获得候选资格。经过 紧张的多轮晋级,最终将有10名 候选人荣膺上海公安"十佳"巡逻 标兵的荣誉称号。

质监联合公安查处非法加油车

□记者 夏天

本报讯 近日,上海市质量 技监局执法总队根据举报, 联合 浦东公安分局外高桥分区指挥 部,在曹路镇赵桥村赵家沟桥附 近查处一辆非法加油车。

执法人员在检查中发现,-辆流动加油车正在为一辆小汽车 加油。该加油车由厢式货车改 装,在车厢中配有储油桶和加油

经查,储油桶中库存待销售 的油品为汽油,现场初步检定油 品涉嫌存在严重质量问题。经现 场统计,该加油车的储油罐中库 存待销售的汽油共计 1.34 吨。 执法人员依法对上述油品进行抽 样送检,并由公安机关对涉案油 品进行依法处置。

鉴于当事人违法经营汽油的 行为已经违反刑法相关规定,涉 嫌非法经营,目前该案已移送至 浦东公安机关作进一步处理。

近年来,市局执法总队联合 市场监管、公安、城管等部门深 人开展非法加油车执法行动,至 今已累计出动执法人员 170 余人 次,利用拍照、定位等方式,对嘉 定、宝山、浦东等非法加油车辆较 为集中的区域进行深入排摸,对 非法加油车进行集中执法行动, 共查获非法加油车(点)10辆 (处),立案8起,移送公安部门2 起,查获涉案油品40000余升, 货值金额 20 万余元。

跨省运输瓶装液化气回沪销售

一男子涉嫌非法经营罪被批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 马硕

本报讯 挂靠在他人燃气公 司名下,在无经营销售资质的情 况下将该燃气公司的空气瓶送至 外省市充气后再运回本市, 非法 销售燃气牟利。近日,青浦区人 民检察院以涉嫌非法经营罪对犯 罪嫌疑人张某某批准逮捕。

今年6月初,民警在青浦区 某公路上对张某某驾驶的一辆货 车进行拦截,在货车车厢内当场 查获某燃气公司的液化气钢瓶 100余个。调查发现,张某某从外 省市将某燃气公司的空气瓶充气 后运回本市进行销售, 且张某某 拿不出燃气经营许可证,仅仅具 有危险品押运资质和送气资质。

原来,张某某曾承租青浦区 某地的液化气站,2016年7月,因 一场液化气爆炸事故,他的燃气 经营许可证被吊销。在失去经营 销售资质的情况下,他通过朋友 介绍,口头挂靠在本市另一家燃 气公司名下,以该公司的名义在 青浦从事液化气销售。为了节约 成本,自2016年8月起,张某某开 始私自使用该公司空气瓶,将 15kg和50kg两种规格的空气瓶用 货车拉至外省市进行充气,再运 回本市进行销售, 至案发时销售 额达80余万元,被查获液化气钢 瓶500余只。

中在液化气站储存大量液化气 瓶,对城市运行安全造成威胁, 也严重扰乱了市场经济秩序,张 某某的行为已涉嫌非法经营罪。

检察官介绍,根据《危险化 学品安全管理条例》《城镇燃气 管理条例》等规定,经营液化石 油气必须按照相应条件获得安全 生产监督管理部门和燃气管理部 门的经营许可。张某某在无经营 销售资质的情况下,擅自使用非 自有气瓶至外省市充装液化气后 带回本市销售,且非法经营过程

上海机场(集团)有限公司董事长、党委副书记吴建融

接受纪律审查和监察调查

□见习记者 王川

本报讯 昨天下午,中共上 海市纪律检查委员会上海市监察 委员会网站发布最新消息,上海 机场(集团)有限公司董事长、 党委副书记吴建融涉嫌严重违纪 违法,目前正接受上海市纪委监

委纪律审查和监察调查。 吴建融简历: 吴建融, 男, 汉族,浙江吴兴人,1962年1 月生,中国共产党党员。

历任上海邮电工业公司团委 书记,上海市邮电管理局团委书 记,共青团上海市委青工部代部 长、组织部部长、副书记, 市金 融工作党委秘书长、副书记,市 发展和改革委员会副主任、党组 副书记、纪检组组长、市物价局 局长, 市政府副秘书长, 上海机 场(集团)董事长、党委副书



宝山首创"便民仲裁庭"

□见习记者 王川 通讯员 高慧芳

本报讯 日前,宝山区仲裁院 的仲裁员们将顾村镇劳动人事争议 预防调解委员会的调解室布置成了 简易仲裁庭,为"身怀六甲"的陈 女士等劳动者启动"家门口仲裁 庭"。陈女士家住电台路, 离开庭 地点仅"几步之遥",家门口的仲 裁庭着实方便了孕吐反应严重、出 行不便的她。据了解,这样的"便 民仲裁庭"制度在上海尚属首创。

宝山区仲裁院的创新模式,让

居住在杨行、月浦、大场、罗店、 罗泾等街镇的劳动者体验到了就近 开庭的"一站式"便捷服务;让孕 期女职工和行动不便的劳动者在 "家门口"就能参加庭审,让不便 于工作日参加庭审的当事人"假日 开庭",解决了劳动者们的后顾之 忧。据悉,宝山区仲裁院还将力争 区域巡回庭的"全覆盖",实现调 裁审的有效衔接,探索简单劳动争 议案件下沉基层调解组织"一站 式"处置模式。

图为由人民调解室布置成的简 易仲裁庭正在开庭



门口出车祸,武警迅速救援

□记者 陈颖婷

本报讯 日前,正在执勤的武 警战士冯帅在营区不远处发现了一 起车祸,中队官兵第一时间赶赴现 场提供救援, 伤者得到有效救治并 被送到医院进行进一步治疗。

8月2日中午12时10分,正 在哨位上执勤的武警上海总队执勤 三支队十八中队战士冯帅, 突然看 到距离营区 200 米左右的路口,一 辆电动车撞上了面包车, 骑手被撞 倒在地,反应迅速的冯帅马上将情 况报告给了中队值班室。12时13 分,中队长田亚建带领卫生员李中 华、通讯员张天科迅速前往救助。

田亚建一边组织官兵对伤者进 行救治,一边打电话报警并叫了救 护车,李中华则拿出随身携带的急 救包,给伤者止血包扎。大约20 分钟后, 救护车赶到现场, 李中华 与医护人员共同将伤者抬上救护车 送往青浦区中心医院。目前,伤者 情况稳定,并无生命危险。

图为卫生员李中华给伤者包扎 伤口

独居老人遇煤气中毒 被社区民警及时救出

□记者 夏天

本报讯 近日的一个下午,黄浦 公安分局淮海中路派出所社区民警张 星康在社区走访时,及时发现了合肥 路一民宅内的火灾隐患,并果断联合 居委干部,将一名煤气中毒的独居老

发现民宅内冒出滚滚浓烟后,张 警官果断冲进楼内,循着呛人的浓 烟,找到了事发人家。但他多次向屋 内呼喊, 却无人应答。张警官怀疑屋 内可能有异常情况, 当机立断采取措 施打开了房门。

一打开门,张警官就闻到一股浓 重的煤气味。他走进卧室,发现一名 老年男子昏睡在床上,失去了意识。 张警官立即将屋内窗户全部打开,关 闭了煤气阀门,并迅速与赶来协助的 居委干部一起将屋内昏迷不醒的老人 搬到屋外阳台,开展急救措施。几分 钟后,老人恢复意识,转危为安。

经了解,这位老伯姓顾,是一名 70 多岁的独居老人,据顾老伯回忆, 当天 13 时 30 分许他打开煤气灶烧起 了绿豆汤,之后就去睡午觉了。等醒 来才知道,自己差点因为烧干的绿豆 汤丢了性命。

浦东机场出港货物 电子运单量全球第一

□见习记者 王川 通讯员 汪蓓萍

本报讯 据国际航空运输协会 (IATA) 最新发布,截至今年5月 份,浦东机场出港货物电子运单量跃 升全球第一。数据显示, 浦东机场出 港电子运单使用率达到 60.6%。未 来,上海机场将继续携手 IATA 及空 港货运社区单位持续推进上海机场电 子货运的发展, 在继续推动出港电子 运单使用率的基础上,积极推进进港 电子运单使用率,梳理发布进港电子 运单实施操作标准流程,并逐步实现 进出港全部随附单证的无纸化,持续 改善上海机场航空货运供应链效率和 营商环境。

金山举行社区矫正 业务大比武

□见习记者 王川

本报讯 日前,金山区司法局举 行 2018 年社区矫正业务大比武暨 "进博会冲刺 100 天"安保动员会。 金山区司法局矫正科、选派民警、各 街镇(工业区)司法所所长、专职干 部、社工共计70余人参加活动。